

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляца Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції диевників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2-40
на пів року „ 1-20
на чверть року „ —60
місячно . . „ —20

Поодинокє число 1 кр.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5-40
на пів року „ 2-70
на чверть року „ 1-35
місячно . . „ —75

Поодинокє число 3 кр.

Вісти політичні.

(Стан виїмковий в західних повітах, его ціль і наслідки — Конференція угодова з молодоческими послами. — Кредити до розпорядимости правительства. — Новий кабінет французкий і его програма).

Заведене доразових судів в повітах ново-санцівським і лиманівським було конечним, бо звичайні средства показали ся недостаточними, позаяк мимо цілої енергічності властей грізні прояви руху і злочинної агітації там неустали. Само проголошене того зарядження зробило велике вражінє на ціле населєне. Стан виїмковий не має иншої ціли, як лиш успокоїти людий а даючи їм повну безпечність, довести їх до рівноваги і здорового понимання прав і обовязків та відносин політичних і суспільних. В західних повітах настав тепер повний спокій. Арештованя відбувають ся, що правда ще дальше, але в наслідок злочинів, яких арештовані допустили ся ще перед заведенем етапу виїмкового і проголошенем судів доразових. В Старім Санчи, як кажуть, арештовано багато міщан а межі ними і деяких радних, бо показали ся, що они брали участь в рабунку.

Поліція в Кракові застановила видавництва: соціялістичного *Narząd*, радикальне *Prawo ludu*, ангісемітєке *Hasło* і народне *Ruch ludowy*. Крім того наказала предлагати обовязкові примірники на 3 години перед видавцем з друкарні: щоденної газети *Głos narodu*,

католицького тижневника *Gazeta*, жидівського *Sprawiedliwość* та часописи *Prawda* і *Życie*.

З Відня доносять, що конференція правительства з молодоческими послами, о котрій припускано, що потягне ся два дні, скінчила ся вже вчера вечером. Кажуть, що правительство робило репрезентантам молодоческого клубу далеко сягаючі предложєня не лиш що до самих розпоряджень язикових і справи язикової в загалі, але й в справі загальної ситуації. Чєські послы заявили на то, що они готові підципрати правительство в его плянах під умовом, що розпорядження язикові будуть обовязувати аж до часу законодайнного управильнення справи язикової в дуєї рївноуправлення. Они готові приступити до конференції з німецькими послами, але та конференція розбила ся вже мабуть для того, що радикальна часть вірновконституційної партії має в нїй перевагу. Німці стоять при тїм, що не возьмуть участі в конференції, доки розпорядження язикові не будуть знесені. Правительство хотїло трактувати справу язикову яко локальну, в котрій суть інтересовані лиш чєські послы, але то ему не удало ся, бо всі партії німецькі заявили, що справу розпоряджень язикових уважають яко обходячу цілий німецький нарід, та домагали ся знесеня розпоряджень язикових перед приступленем до конференції.

Правительство одержало уповажненє розпоряджати аж до кінця грудня тими кредитами, котрі вже кіпчуть ся з днем 30 червня. Межі тими кредитами знаходять ся між иншими: 1000 зр. на перші потреби установа катєдри енциклопедії гірництва і науки гду-

бокого верчення при університеті у Львові; 20.000 зр. на новий будинок гімназійальний в Бучачи; 18.000 на семінарію учительську в Станіславові; 7.100 зр. на будову будинку для уряду податкового в Отипії; 8.000 зр. на перєбудованє уряду податкового в Підволочисках; 50.000 зр. на розширене стації залізничної в Новім Санчи; 500.000 зр. на розширене стації Львів; 200.000 зр. на розширене стації в Станіславові; 268.000 зр. на меліорації і веїлякі розширення на залізници Львів-Чернівці; на будову урядів судових в Рашеві 5.000 зр., в Новім Санчи 5000 зр. (перша рата) і 15.000 зр. (друга рата), в Городенці 13.000 зр. (перша рата) і 12.000 зр. (друга рата), в Підволочисках 4.654 зр. (последня рата), в Косові 10.000 зр. (перша рата), в Жидачеві 15.000 зр. (перша рата); на третій навільон при вязниці в Тернополі 15.000 зр.

Франція має вже новий кабінет радикальний, з умірєнною програмою. Президент нового кабінету Бріссон, предложив вчера парламентови свою програму. Кабінет постановив передовїм перевести реформу податків, щоби зробити пільгу малим податникам; для робітників хоче він завести пристановища по містах і селах, зреформувати податок від напичтків і завести палати рільничі та обмежити надужитя спекуляції в промислї, рільництві і торговлї. Армія і маринарка мають бути доведені до найвисшого степеня совершеньства. Загранична політика повїстале вірною популярному вже і часом усьвяченому союзови. Противників того правління, якого бажає собі нарід і тих, котрі тому правліню піддають ся лиш на то, щоби

12.

Последна воля.

(Із шведского. — Віктора Гуга Вікстрєма).

(Дальше).

В перших днях мого побуту в Барцельонї жив я зовсім після моєї влєдоби. Я волочив ся по Рамблї, найкращім під неодним взглядом в Европї місци до проходів, заходив до порту, бував в церквах та вибирав ся пераз на прогулку до Сан Кухат дель Валлес і до Педральвес. Але незадовго навкучило ся мені так волочити ся і я постановив пошукати собі якої посади. Розуміє ся, що то не було так легко. Не трудно було стати знову палачем, кельнером або слугою. Але чим више чоловік піднімає ся в суспільнім етаповици, тим більші стають трудности. У мене було на думці становище конториста, а его якстїй не досягнеш. Треба було поступити нієля якогось певного пляну.

Я взяв на себе найліпшу одєжу, наймив хорошу дорожку і їздив від одної фірми до другої, котрі після книги адресової мали скандинавські імена. Я представляв ся яко шведский подорожний, що родив ся в Америці, і легітимував ся паспортом. Відтак розвідував ся я, о скілько можна було скромним і дуже чемним тоном, чи фірма не потребує якого кореспондєнта, котрий знає кілька сучасних язиків. Я ані на хвильку не мав надїї на то, що дістану зараз якусь посаду, та й мені не було

пильно, бо я хотїв побути в Барцельонї через кілька місяців.

Задля мого скромного виступування, моєї елегантної одєжі і хорошого воза, припимали мене всюди з відповідним поважанем і в кількох місяцях обїцали, що будуть на мене пам'ятати.

Я й не завїв ся в моїм обчислюваню. Уже до тиждня зроблено мені предложєня з кількох сторін. А як би то було инакше, як би я був показував ся всюди в бідньїй одєжі і домагав ся зараз якоїсь посади!

В якїмсь спїєї привозових і вивозових торговель знайшов я, що фірма Нїльзон, Мартене і Кампана робить найбільші інтереси. Отже я відїє ся до тої насамперед.

По кількох загальних поясненях зїйшла бесїда на справу грошеву.

— Ми предлагдаємо Вам — казав шеф тої фірми — платню на перший рік тисячу пятьсот пезетів, на другий рік два тисячі; осягненє б лшої платні пізнійше буде зависїти від Вашої пильности і точности.

— Жаль мені — відповїв я, — що за менше як два тисячі пезетів не можу працювати, бо тут в Барцельонї коштує тїлько скромне і тихє житє. Коли би фірма не могла тїлько платити, то я мусїв би то впрочім так лєстне для мене предложєне з подякою відклонити. А відтак не хотїв би я що-до платні серед тутешних відносин робити на других, що пошукують посади, якогось папору моєю конкуренцією.

Шеф подумав хвильку, а відтак сказав: Пятьсот пезетів більше або менше не грає

у фірми ніякої ролі. В надїї, що Ви собі на то заслужите, признаю Вам ту платню.

Підчас слїдуючих місяців зробив ся я в кореспонденцію, що було далеко лєкше як мені здавало ся, бо технїчні висловї завєїгди повтаряють ся.

Старанною працею позискав ся собі довіре мого начальника. Час роботи був від пів до десятої до дванадцятої і від третої години аж до шестої. В прочім часї мїг я робити, що менї сподобало ся.

Час минав мені спокійно і приятно. По роздразненю в попередних місяцях тїло і дух потребували спочивку. Але филї повної горя моєї першої любови все ще не хотїли втихомирити ся.

Моєю найбільшою розривкою були проходи і наука язиків. В конторі було багато молодих людий веїляких народностей. Я наслухував ся тут веїляких європейських язиків, а що я вже знав дуже добре, яку вартість має знає язиків, то я не пропустив ніякої нагоди, щоби не паучити ся якої чужої мови. З одним Італїянцем і одним Росїянином вязала мене щира дружба, бо й они були такої самої гадки, що і я. Ми учили один другого і правильно що вечера відбували вправи.

Я, здає ся, був таки остав ся в єїм містї аж до того часу, коли мені треба би було вже вертати до Швеції, як би судьба не була поставила мені впоперек дороги людину, що звєла мене знову на манівці.

Та й не потребує казати, що то була жєнщина.

Минуло три місяці від часу мого приїзду

поборювати закони, новий кабінет не допустить до ніякого впливу на правительство.

Буря у Львові.

Вже від трьох днів навіщують місто Львів і околицю ночами сильні бурі, а найстрашніша лютила ся між 2-ою а 4-ою годиною рано з середи на четвер. Шкоди, яких та шалена буря наробила у Львові, такі великі, що вчора рано не можна було навіть обчислити їх і оглянути. Найбільше потерпіла від бурі Городецька дільниця, положена найвище. Деревя при доїзді до двірця понижені, краєвий склад спиритусу майже з землею зрівняний. Буря зірвала дах разом з вязанем і кинула его на улицу, перериваючи дроти електричного трамваю і повалюючи стовпи. Будка акцизова коло рогачки знищена до крихти. В домі при улиці Городецькій, ч. 95 вилетів у воздух цілий бляшаний дах і упав на улицу Дзялинських. При ул. Льва Сап'юги знищений цілий ряд дерев, деякі повиривало з корінем, а довгий паркан коло домініканських ґрунтів лежить на землі. В базарі при ул. Городецькій вирвало вивіску з одного склепу і ударило нею з такою силою о залізу виконницю сусідного склепу, що вивіска перебила виконницю, стовкла виставову шибу і знищила цілу виставу. Дроти телефонічні всюди попереривані, множество шиб вибитих а з деяких каменяць пообривані гзимси.

На Високім Замку цілковите знищене. Чотири великанські клени вирвало з корінем, множество беріз, сосон, смерек лежить на землі а гадузя тільки наломало, що просто годі було вчора перейти стежками. З реставраційного дому зірвало дах.

Також Личаківська дільниця потерпіла значно. При улиці Гофмана зірваний дах з дому Нижаловського а так само при ул. св. Петра зірвав вихор в нововибудованій камениці Сасової дах і кинув его на реальність Вчеляків. При улиці Гавзнера зірвані дахи на домах ч. 5 і 10.

В середині міста наробила буря також багато шкоди. Величезна тополя на валах коло Намістництва вирвана з корінем, а столітна

липа зломана. Також величава липа при костелі св. Николая вирвана з корінем. При галицькій площі вивіска спадаючи ударила в залізу виконницю вистави склепу Міллера і розбила її та виставову шибу, а в додатку якийсь злодій користаючи з того закрав з вистави річи.

Дуже багато шкоди наробив вихор в вузкім огороді і в ботанічнім. Цікава річ, що наші дерева, як черемхи, липи, тополі понижені, між тим як дерева з теплих країв, пальми і кактуси, не потерпіли ніякої шкоди. Видко, що в своїй вітчизні мусять ставити опір ще більшим гураганам.

Погибли також множество птиць. В Голоску в лісі земля аж засіяна ними, а на др. в місті на самім подвір'ю гімназії Франц Йосифа найдено вчора 98 мертвих воробців.

Підльвівські села страшенно потерпіли. В Скнилові, Рясній, Пасіках і ин. витолочені всі засіви, а з прекрасної садовини не лишило ся ні сліду.

На личаківській кладовищі поломаних багато дерев і пам'ятників і треба буде кілька днів праці, аби кладовище привести знов до ладу. — Взагалі такої бурі вже давно не пам'ятають у Львові, а шкоди великанські. — Злива була така сильна, що улиці переміпили ся в правдиві ріки.

Н О В И Н И.

Львів дня 1-го липня 1898.

— **Відзначення.** С. Вел. Цісар дозволив, що би радникови Двора, радникови висшого суду крайового у Львові Ів. Чачковському висказано при нагоді его переходу в стан супочинку Найвище признане за его довголітню службу.

— **Щедрий дар.** Пресев. єпископ Константин Чехович жертвував 220 зр. на руску буреу св. о. Николая в Перемишлі з нагоди фестиву, який тамошні Русиви уряджували на розширене бурси.

— **З перемискої єпархії.** Кваліфікаційний іспит: 1) на катихетів середних шкіл з дуже добрим постуном зложили оо.: Волод. Паславский, Ем. Менциньский, Ем. Кормон, Алекс. Грицик, Володим. Єсин і Лев Нестерович; 2) до виділових

шкіл з добрим постуном: Ант. Рудницький, Алекс. Сілецький, Василь Кліш, Вас. Лициняк.

— **Вступні іспити** до 1-ої приготовляючої класи рускої гімназії в Перемишлі, відбудуть ся в днях 15 і 16 липня та 1 і 2 вересня с. р. Ученики, що наміряють приступити до того іспиту, мають зголосити ся з своїми родичами або опікунами день перед іспитом в дирекції гімназії і предложити метрику, а як окінчили народну школу, також і шкільне свідощтво.

— **Вечерниці в честь ювілею Котляревського** і столітного відродження рускої літератури, відбули ся дня 26 червня в рускій духовній семинарії у Львові. Програма вечерниць була слідуєча: 1) Промова. — 2) Воробкевич: „Пробудилась Русь“. хор. — 3) Шевченко: „На вічну пам'ять Котляревському“, деклямація. — 4) Лисенко: „На горді коло броду“ і „Як би мені мамо намисто“, сольо тенорове в супроводі фортепяна. — 5) Бажанський: „До бою“, хор. — 6) Корн. Устиянович: „Самсон“, деклямація. — 7) Маньковский: „Орфей в пеклі“, цитра. — 8) Ф. Колеса: „Козаки“, хор.

— **Буря і град.** З Сокаля доносять: Вчора, т. е. 29 червня лютила ся над нашим містечком нечувана буря. Від години 4 пополудни зелені сїрі хмари почали закривати небо, а о годі 4^{3/4} настала в місті така п'ятьма, що в домах позасвічувано лампи. Кілька хвиль перед 5-ою пустив ся страшенний град величини п'ястука і шість минут засипував місто і прилежні поля. В цілім місті вибиті шиб і нема дому, де не було би кілька шиб витовчених. В паровім млині н. пр. вибило 243 шиб, в старостві 50 і т. д. Дахи кріті дахівками подірвані. Согки гусий, що пасли ся над Вугом, побиті, погибло також кілька безрог. Брили граду важені доходили до 50 оека.

— **Спритний злодій.** Володислав Ксьонжек, син прачки, ішов вчора на улицу Янівську і ніс з собою кошик з білем. По дорозі приступив несподівано до него якийсь досить порядно одітий молодий панок і завів хлонця до поблиської камениці. Тут просив его, що би викликав з другого поверха якусь „панну Рузю“, а сам жертвував ся за той час потримати кошик. Хлончина згодив ся на просьбу панка, пійшов за панною Рузєю на дармо шукати, а коли вернув, то й слід застиг за панком і — кошиком. Повідомлена о тім поліція, знаючи добре таких панків, впала на здогад, що се був небезпечний злодій, знаний між „фахо-

до Барцельони; мое серце вже не було приступне для дійсної пристрасти.

Одного вечера зайшов я з Рамбл¹⁾ на Калле Фернандо VII., на улицу, де я ще ніколи не бував. Іду собі зовсім безжурно і не думаю о нічим та случайно глипнув в бік, як би мене якась магнетична сила до того змушувала. Мені впав в очи якийсь знатнійший дим, всунений трохи в зад з городом з переду. В помешканю на долині було одно вікно отверте а з него виглядала якась жіноча головка.

Я станув, як би мене щось прикувало до землі. Яксаж она була красна, коли так споглядала на городець перед домом! Біленьке кругле личко, великі чорні очи, а губи як ягоди. Але що мене найбільше потягало, то був якийсь задумчивий вираз в її чертах, якась глибока туга, може горе, що цілу її душу вкривала тінию якоїсь резигнації.

Я довго дивив ся на ню. Наконєць проявило ся жите в її задумчивих очах. Она глянула на улицу і побачила мене, що я так на ню дивлю ся. Аж ніби стрепенула ся і щезла.

З той пори ходив я що дня пополудни о тім самім часі попід її вікна. Не довго тривало, аж і она виміркувала той час так само як і я.

В тиждень опісля ми одно до другого усьміхнули ся, на другий день я її уклонив ся, а третого дня пустила она з руки розжу на землю.

Кров вдарила мені до голови. Я отворив фіртку в залізних штахетах, підоймив розжу, післав її нею поцілунок і упоений любовю вернув домів.

За кождий раз коли я ішов попід її вікна, росла моя пристрасть пораз більше. Я му-

сів з нею зійти ся, висказати їй мою любов. Але як?

Мені не трудно було довідати ся, з якої она родини. Она називала ся Іза²⁾ де Ескалянте і мешкала у свого вітчима, богатого купця, що звав ся Хаїме³⁾ де Лябрана. Її мати вже не жила. Молодої дівчини ніхто ніколи не видів в ніякім товаристві і говорено, що її вітчим дуже остро її держить. Отже не було нагоди, що би я міг був зійти ся з нею — як би то не було в Іспанії, де залюблені вишукують собі місце стрічи в церкві.

Одного дня ішов я попри д.м Ізи і побачив коло залізних штахет її служницю вірничку, що чогось подивила ся на мене. Я пустив ся так близько попри ню, що міг би був її доторкнути ся і в сій хвили всунула она мені білетики до кишені в моім сурдуті. Усьміхаючись і почервонівши ся з радости, дав я пізнати по собі, що одержав звістку. Сім разом Іза не показала ся у вікні. Я не задержуючись ішов дальше, але коли вийшов поза ріг на Пляца де ля Конституціон, отворив я білетик і прочитав:

„Так що дня рано о пів до девятої“.

Отже в катедрі! — Вже давно перед означеним часом був я на своїм місці коло свяченої води при вході. Одна дама за другою переходили попри мене, але її не видко. Була вже дев'ята година, коли наконєць она явила ся, а за нею і її дуеня⁴⁾. Вийшовши до цер-

²⁾ Іза — Ізабелла.

³⁾ Хаїме (Jaime) — Яков. У наших жидів імя Хаїм єсть що-до вимови іспанського походження.

⁴⁾ Дуеня або дуенна (по іспанськи duena — буква „п“ виговорює ся мягко) значить то само що доппа — „папі“. Тим словом називають в Іспанії особу, придану молодій дівчині до догляду або до товариства.

кви, відслонила она чорний вельон, що доси вкривав аж за очи лоячу красу, але ані трошки не дала пізнати по собі, що мене пізнає. Я зрозумів, що ситуація небезпечна і для того не вклонив ся їй, лиш оглядно пішов за нею.

Она вклякла собі побіч своєї дуені в капличці св. Олгарія; я станув собі поза ними і чекав. Коли она встала, винав з її сукні кусочок якогось паперу. Я вкляк ніби молити ся і коли вставав, підніс той папір. Коли она вийшла з церкви, розвинув я той папір і прочитав:

„Перестаньте ходити попід мої вікна. Не клапайте ся мені“.

Як було то розуміти? Чи я їй вже навкочив ся? Чи она робила собі лиш жарти зі мною? Невже-ж она лиш кокетка, що не має серця?

Мене взяла ся розпука і я пішов до контори і став там писати кореспонденції так, що Господи змилуй ся. Годі було мені працювати; я сказав, що перестудив ся і взяв відпустку на той день.

Я прийшов домів, замкнув ся і навіть не обідав. Жите здавало ся мені без вартости. Через хвилю лежав я так думаючи як найчорніші думки. Нараз аж схопив ся я з радости. Я взяв знову до рук перший білет а там преці було написано:

„Що дп я рано о пів до девятої“.

Отже она не хотіла мене покинути, любила мене!

Я убрав ся чим скорше і вийшов з дому, що би з веселими товаришами випити за здоровле любки.

Від того часу ледви чи хто в Барцельоні так пильно ходив до церкви як я. Що рана був я в катедрі і заставав там Ізу.

Її білетики були завсїгди писані як телеграми, на примір:

¹⁾ Рамбля (Rambla) зве ся висхле русло ріки, а відтак зроблена в якімсь місті (як н. пр. в Барцельоні) на тім місці хороша улица. Калле (Calle) — значить: улица.

вими" і укриваючий себе під псевдонімом „Дзюбак“, а котрого властиве імя поліції не знає. — Заряджено слідство за небезпечним пташкоком.

— **Аматор біциклів.** Оногди вечером повертав дорогою Стрийською до Львова цикліст Діомед Ковальський, практикант електротехнічний. Коло площі вислави напав на него якийсь зачавний опришок, кинув его на землю, вхопив ровер і утік в корчі; видно хотів також забавитись в спортсмена. Ковальський пустив ся за ним на здогін, кличучи о поміч. На щастє надіхав другий цикліст і виратував цикліста і его ровер з рук злодія, котрий чим скорше утік.

— **Помер Юліан Витонинський,** евіденційний геометр в Радівцях на Буковині, дня 28 червня с. р. у своєї родини в Рожнові, снатиного повіта, в 26-ім році життя.

ТЕЛЕГРАМИ.

Порт Саїд 1 липня. Правительство заказало доставляти іспанській ескадрі вугля з вимкою такої кількості, яка потрібна для повороту до Іспанії. Іспанці почали тимчасом переладувувати вуглє із своїх кораблів вуглевих. Скоро прибудуть ще два другі кораблі вуглеві, ескадра запливе в канал суезкий. Лоди торпедові поки що липать ся тут.

Хураґса 1 липня. Ген. Шафтер постановив перенести свою головну квартиру на Кубу. Артилерія облогова відійшла до лінії форпостової. Іспанці опустили місцевість Ель Каней близько Сантхаго.

Переписка зі всіми і для всіх.

Волод. Матуш.: 1) Як ратувати чоловіка, коли в нїм горівка займе ся? А як Ви гадаєте: чи можна би відратувати чоловіка, як би ему хто розклав огонь? А відтак: яким способом займе ся горівка чоловікові в жолудку? Чи там приложити хтось запалений сірничок до горівки і підпалить єї? То, що говорять, що в кімєб займила ся горів-

ка, єсть байкою, котру видумали собі темні люди, що не уміють собі пояснити причини і з'явища. Правдою єсть от що: Коли хтось випє параз багато горівки, то в нїм настає остре затроєне алькоголем, а ознаки того такі: Чоловік стратить притомність, очи зайдуть кровю, лице почервоніє, віддих буває повільний і шиплячий а з рота чути горівку і зимою видно пару. (Той шиплячий віддих і та пара зродили у простих людей байку, що в чоловічій займає ся горівка). Живчик (пульс) бе лиш слабо, зіниці розширяють ся, приходять часом конвульсії а відтак і параліж серця — смерть. Ратувати чоловіка, що затроїв ся алькоголем, можна найборше в той спосіб, що випустить ся з него алькоголь, отже треба ему або випомпувати горівку з жолудка (кавчуковою руркою, котру запускає ся крізь їзницю або провід проликовий аж до жолудка), або дати на блювоту, щоби він сам викинув з себе горівку. На голову кладе ся студені оклади, часом дає ся клістиру з сели і оцту, а иноді треба й ужити способу штучного віддиханя. Але найліпший спосіб від пожару в животі єсть той: не пускати туди ніякого „пального“ материялу, значить ся, не пити горівки зовсім, або хіба лиш дуже в міру, бо асекурації від того рода пожару ще доси ніхто не придумав, а річ все-таки небезпечна. Одна ще найліпша асекурація від такої пригоди, то тверезість, у нас ще дуже а дуже потрібна. — 2) Книжочку о „добрім тоні“ (виданє тішиньське), діставте в першій ліпшій книгарні; ціна мабуть 20 чи 30 кр. „Записки школяря“ Амліса діставте в книгарні Тов. ім. Шевченка, ул. Академічна, ч. 8. — 3) Федьковича: „Село Фармазони“ єсть дійсно (удачною) перерібною повельки Цюкокого (або як дехто пише: „Чококого“) „Село Золотороби (Das Goldmacherdorf). **Зеньо н. Збр.:** Інтернати для кандидатів учительських суть вєоди при семінариях учительських. Услєві прийняті суть більше менше вєоди однакові: скінченні 14 р. життя, бодай дві або три класи шкіл середних або в зглядно 7 класе школи віділової, заява родичів, що будуть доплачувати за вступаючих на курсє приготавляючий якусь малу суму місячно. Вступаючі безпосередно на першій курсє не доплачують. Поданя треба вносити до дирекції семінарній в означенім до того в конкурєчій речинці. У нас в ч. 129 часописи був поміщений такий

конкурс для кандидатів до інтернату в Самборі на 100 місць. Прочитайте собі, а будете більше менше знати услєвія. — Відповідь на друге питанє в „Переписці господарській“. — **Селянин Лопуш в Зябол.:** Найбільший склад оружия у Відни має Gasser, але ми би не радили звідтам спроваджувати. Найліпше приїхати до Львова і тут вибрати собі та купити то, що потреба і що догідне або на складі у Дзіковського Альфреда ул. Кароля Людвика ч. 1 або у Янковського Броніслава ул. Чарнецкого ч. 4. Ми чули, що у Дзіковського можна дістати звичайні добрі рушницї відповідні для селян по 6 до 10 зр. Але розуміє ся, що треба мати позволенє від дотичного староства на носшенє оружия. — Відповідь на друге питанє в „Переписці господарській“. — **І. Г.:** Коли Вас асентировано до войска, то лєдві чи зможете там так учити ся, щоби-єте могли приступити до іспиту з IV. класи гімн. І служба і касарня не дадуть Вам учити ся. Старайте ся передовсім дослужити ся якоїсь шаржі або дістати ся до канцелярії, а тогди може Вам то удасть ся. О книжки розвідайте у своїх дотеперішних товаришів шкільних. Найліпше було би, як би Ви будучи у войску в такім гарнізонівім місті, де єсть гімназія, познакомили ся там з яким учеником з тої класи і постарали ся о то, щоби він Вас учив, инакше не дасте собі ради. Книжки до самоуки латинського і старогрецького языка суть, (але не спеціяльно до IV кл.). то книжки німецькі: A. Hartleben's Bibliothek der Sprachenkunde: Lateinisch, v. H. Verner, altgriechisch v. W. Schreiber, кожда по 1 зр. 10 кр. Можете дістати в книгарні Moritz Trömel in Wien I. Börsegasse 1. При войску старайте ся підучити ся по німецьки, а коли би Ви дітали ся до канцелярії, то старайте ся приучити ся практично рахунковости. То Вам може в будучности дуже придати ся.

(Просимо прислати питання лиш на імя редактора Кирила К а х н и к е в и ч а, а не прислати ані марок, ані карт кореспонденційних до відповіді.

ТЕОФИЛЬ або виклад гомилитичний Апостолів і Євангелій на весь год, неділям і празникам, по уставу єєв. восточної церквп, для руского народа, від Йосифа М і л ь н и ц к о г о, доктора єєв. Богословія, почетного пралата, совітника митрополітальної консисторії, віцєректора гр. кат. генерального сіменища в Львові і пр. і пр. Том II. Випуск первий. У Львові 1898. Під таким заголовком виїшов літографований IV випуск викладів др. Йос. Мільницького Апостолів і Євангелій з одобрєнем і похвалою Є. Єміп. К ардинала і Митрополита Кир. Сильвестра, з дня 13/6 1898 р. ч. 630/Орд. Кождий випуск тих викладів коштує 60 кр. а з переслатою 70 кр.

Надісланє.

Яко добру і певну льокацію поручаємо:

- 4 1/2 прц. листи гіпотечні,
- 4 прц. листи гіпотечні коронові,
- 5 прц. листи гіпот. преміовані,
- 4 прц. листи тов. кредит. земск.,
- 4 1/2 прц. листи банку кравового,
- 5 прц. облігації банку кравового,
- 4 прц. позичку краву,
- 4 прц. облігації проінанційні,
- і всілякі ренти державні.

Папери ті продаємо і купуємо по найдокладнійшій днєвній курсі.

Контора виміни

ц. к. упр. галиц. акц. Банку гіпотечного

Контора виміни і відділ депозитовий перенесений до льокалія партерового в будинку багковім.

5

(Дальше буде).

„Мому вітчмюви впали в очи Ваші променади“.

„Не ходіть вже попри мій дім!“

„Стережіть ся, щоби дуєня не поміркувала, що Ви за мною заглядаєте!“

„Завтра буду старати ся взяти з собою служницю замість дуєні“.

„На другий раз, коли прийду з служницею, зайдіть зараз до крипти“⁵⁾.

Як мої читателі знають, має катедра в Барцельоні крипту, котра єсть досить темна, хіба що у великі євєнта запалаяють там сотки євєчок в капличці євєятої Євєлялії. Звичайно горять там одна, дві лампки.

Дрожачий від зворушеня пішов я за єї приказом і чекав там в найтемнійшій кутіку крипти, коли она прийде. Незадовго почули ся якісь легкі кроки. То она була!

Ми були самі. На наших устах завис перший горячий поцілунок. О яка ошоломляюча розкіш!

— Я люблю тебе, Ізо!

— Я люблю тебе — але як тобі на імя?

— Віль!

— Я люблю тебе, Вілю!

Один поцілунок затихав від другого.

— Цить! — Хтось іде!

Ми вклякли окремо одно від другого.

Євєята Євєляліє, прости нам, що ми тогди не молили ся до тебе!

За кождий раз коли була з нею служниця, то і я заходив до крипти. Наконєць знав я вже єї так добре як мою контору. Мені майже здає ся, що Іза дістала там від мене тільки поцілунків, кілько там євєчок за десять літ згоріло.

⁵⁾ Крипта — підземна каплиця, лиш дуже мало освітлена, в стародавніх церквах місце, де складапо моцї євєятх.

І Н С Е Р А Т И.

Поручає ся
торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА у Львові.

„MODY PARYSKIE”

ДЛЯ НАШИХ ПАНЬ!

Найдешевше і найгарнійше нисьмо для жінок, заосмотрене великими таблицями крою і гафтів, додатками повістей і нот, коштує:

квартально . . .	1 злр.
піврічно	2 злр.
річно	4 злр.

Пренумерату належить присилати до Адміністрації „Mód Paryskich“ у Львові
улиця Личаківска ч. 27 або до

Агенції дневників С. СОКОЛОВСКОГО

Пасаж Гавсмана ч. 9.

Числа оказові висилає ся на жаданє безплатно.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.